

14所省外高校在豫招1297名本科生

中国政法大学招97人 中国人民大学招85人

中招、高招直通车

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 昨日,中国政法大学、北京邮电大学、华北电力大学、北京中医药大学、天津大学、中国人民大学、中央财经大学等14所省外高校公布2009年招生计划。

中国政法大学

本科合计在河南招97人,比去年少了3人,为北京(北京125人)外招生最多的省份。文科类在我省招57人,理科类40人。法学专业共招生53人,其中文科23人,理科20人,文科实验班3人,理科实验班2人,文科国防生3人,理科国防生2人。

北京邮电大学

北京邮电大学今年在河南招120人,比去年多了2人。该校部分王牌专业具体招生情况为:通信工程19人,电子信息工程3人,信息工程8人,数字媒体技术2人,信息科学类15人,计算机科学与技术16人。招收文科生的专业有:国际经济与贸易3人,公共事业管理3人,日语1人,法学2人。

北京中医药大学

北京中医药大学今年在河南招41人,招生人数仅次于北京、河北、山东,与天津并列第四。41个招生计划全部是本科,其中文科6个,理科35个。35个理科招生计划中,中医学专业方向招生均为7年制,中医学专业(5年制)招收1人。6个文科招生计划中,中医学(5年制)1人,公共(卫生)事业管理2人,工商管理(医药企业)1人,英语(医学)2人。

中国矿业大学

中国矿业大学(北京)今年在我省招收78名本科生,包括8名文科生,70名理科生。其中,采矿工程专业只招男生;建筑学专业只招收有专业志愿的考生,且要求考生有一定的美术基础。

天津大学

天津大学今年在河南招149人,比去年增加7人,其中,4个文科(含艺术)计划招生8人,理科计划招生141人。此外,天津大学今年还对我省文科考生新增了艺术设计、艺术

和动画两个专业,分别招生1人和3人。

中国人民大学

中国人民大学今年在我省共招收85名本科生,其中文科47人,理科38人。全部招生计划中,包括4名提前批艺术类(美术)考生。其中,新闻传播学类在我省招收3名文科生。

华北电力大学

华北电力大学北京校部2009年在全国招4806人,包括736个文科计划,4070个理科计划。在河南招81人,全部都是本科生,其中文科13人,理科68人。

上海大学

上海大学今年在我省招215人,其中文科34人,理科181人。

中央财经大学

中央财经大学今年在全国招2133名本科生,在我省招收90名本科生,文科22人,理科68人。

北京航空航天大学

北京航空航天大学今年在全国招2542名本科生,在我省招收135名本科生。

北京科技大学

北京科技大学今年在我省招收124名本科生,其中理科108人,文科16人。理科招生计划中,实验班招3人。

北京建筑工程学院

北京建筑工程学院今年全国招1510名本科生,其中在京招1220名,京外招260名,预科计划30名。在我省招20名本科生。今年该校新增热能动力工程专业,在全国招32名本科生(在京22人,京外10人)。

首都医科大学

首都医科大学今年在全国招890名本科生,其中在我省招28名,均为理工类。该校今年新增临床药学专业(五年),在全国招20名本科生,此专业在我省招1人。

北京服装学院

北京服装学院今年全国招830名本科生,在我省招34名。此外,该校预科今年在我省招22人。

二七区今年新扩建7所中小学

保证小学班不超53人、初中班不超54人

□晚报记者 辛晓青 通讯员 阚安生 王天朗

本报讯 记者昨日从二七区召开的“新三年行动动员大会”上了解到,2009年新建、改扩建交通路小学、侯寨乡中心小

学、政通路二小、刘楼小学、48中、90中、郑州市盲聋哑学校等中小学以及辅读学校,确保小学班不超过53人,初中班不超过54人,学前3年儿童受教育率达到96%。



省下零花钱 圆我航母梦

今年是中国海军成立60周年。昨日上午,在中原区秦岭路小学,小学高年级的同学们自发组织起来,成立了“零花钱用之有道”小队,倡议同学们把节省下来的零花钱用来支援我国的航母建设。

晚报记者 张翼飞 文/图

郑州、新加坡校长举行圆桌会议,交流教育方法

郑州新课改不能“满堂夸”

“如果学生说司马光砸缸是破坏公物,老师还夸他,那就坏了”

□晚报记者 张勤 实习生 薛意如

本报讯 郑州的新课程改革要把更多时间还给学生,新加坡的中学也奉行“少教多学”,在教学方式上,两个不同国度的学校有着相似之处。昨日上午,第三届“郑州——新加坡校长圆桌会议”在郑州回中召开。

郑州新课改:不能光“满堂夸”、“满堂问”

在昨日的会议上,市教育局副局长田保华建议老师应该考虑课堂上究竟应该拿什么献给学生。根据美国国家培训实验室做的平均保留记忆率的实验显示,讲授只有5%的记忆保留率,阅读的记忆保留率是10%,视频为20%,演示是30%,分组讨论为50%,实践的记忆保留率是75%。相互教并快速使用的保留记忆率最高,达到90%。所以,必须把以前的“教”变成现在的“学”,强调学生的自主学习。

他说,如今不少学校在教学过程中出现了“形式化”。一节课,老师能问120次;一节课,老师不上讲台讲课,而是在教室里不停走动;一节课,满堂使用的都是课件,多媒体,而没有老师的思想贯穿始终;一节课,不论学生回答什么,老师永远都在说“你真棒,你真聪明”。

“以满堂夸为例,如果学生说司马光砸缸是破坏公物,老师还夸奖他,那就坏了。”田保华说,教师必须对学生进行适当而正确的引导,而不是一味地夸奖。

新加坡教育:少教多学,和郑州有相似之处

在教育教学理念上,新加坡的学校奉行的是“少教多学”,这和郑州新课改中“把更多的时间还给学生”有异曲同工之处。新加坡教育部学校司副司长颜振发先生讲了新加坡学校的教育模式。

“少教多学就是从传统上以教师为主体的‘多教’转为以学生为主体的‘多学’。其目的是要激发学生对学习的兴趣,强化学生的自学能力。”颜振发先生的说法得到了所有郑州校长们的认同。据了解,新加坡中小学从2005年开始就删减10%~20%的课程,用“留白空间”指定学校特有的校本课程。另外,从2008年~2010年,新加坡还对学校创新校本课程进行资金支持,每年约有100所学校能获得一笔1.5万元的资金。

据悉,郑州还将组织部分校长到新加坡挂职锻炼,组织名师和学生到新加坡参观访问。

河南省军区医院妇科健康篇

定期妇科检查 对抗宫颈疾病

宫颈疾病虽然危险,但是也有它自己的“软肋”,从早期的炎症发展到恶性的癌变需要6到8年的时间,如果好好把握住这段时间,现代医学手段是完全可以把癌变检查出来,及时采取相应的措施,保证女性重新过上健康生活的。

河南省军区医院妇科主任杨国华说,根据研究显示,宫颈疾病最开始的一期状态,治愈率可以达到80%到90%,二期时是60%到70%,进入三期还能有40%到50%,但发展到四期只有10%了,所以,定期检查,及时治疗是非常重要的。

很多女性总觉得“我吃得香,睡得好,能有什么大病”,其实不然,宫颈在早期几乎没有身体上不适的感觉,但

到有不规则出血的情况出现时一般已到宫颈癌二期了,危险性增大了很多。所以,河南省军区医院的专家建议:女性朋友最好每年做一次妇科体检,尽早发现癌变的产生,为治疗争取时间。

有性生活的女性接受妇科体检的规律是:18岁以后每年做一次宫颈防癌细胞学涂片检查,如果连续三年没有问题,可以每两年检查一次。目前,宫颈癌的早期发现技术已经成熟,成年女性每年做一次检查,有没有病变就可以一目了然。如果发现病变,在这时采用手术及放疗等手段,不仅可以防止疾病的扩散,同时,减少癌变严重时切除子宫和卵巢对病人生活质量造成的影响,愈后的效果也很不错。

妇科疾病和肝炎、头痛一样都是身体上的疾病,如果认为妇科是隐私而逃避检查,只会让自己的身体受害。卵巢和子宫的恶性肿瘤发病年龄正在不断年轻化,所以,妇科体检对各年龄阶段的女性都是必不可少的健康护身符。

特色医疗 治愈疾病

河南省军区医院妇科一直坚持走特色医疗路线,引进了一系列国际先进的微创设备,旨在让患者受更少的罪、花更少的钱治愈疾病。

杨国华主任介绍,医院针对患者最广泛的宫颈疾病引进了海极刀微创技术,它是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的前沿技术;针对有“妇科

第一瘤”之称的子宫肌瘤,引进了超导消融刀,可以保全子宫快速有效地治愈肌瘤;针对女性生殖器常见肿瘤卵巢囊肿,引进了导航微电极高科技医疗设备,可以不开刀、无副作用治疗卵巢囊肿;针对广大女性无痛苦解除早孕烦恼的要求,引进了微管可视无痛人流技术。

活动快讯:百万体检优惠券免费发放
凭报纸此角,可以到位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院四楼妇科免费领取50元“健康体检优惠券”和200元“微创手术优惠券”各一张。详情可拨打活动热线:0371-61870400、61511388咨询。